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Niemand anders se Kersversierings sal 

so /yk nie, want ons het hulle spesiaal vir 

julie uitgedink. T ooi die jaar die deure, 

vensters en mute op 'n oorspronklike 

manier. Alles sal in 'n ommesientjie 

gemaak kan word (Diagramme op bl.51) 



1. NUUSKIERIGE ENGEL: Met 'n 
bleljle geduld en behendigheid sol dlt 
nle moellik wees om die oullke engel, 
wat so ondeund van bulte deur die 
venster loer, te maak' nle. Sy is gemaak 
van plenk en rool deurskynende en sllwer 
en goue gompopier (by boekwinkels te 
koop). Verder het onsgegomde sllweren 
goue sterretJles. 'n bllkkle nagemaakte 
sneeuvIokkles en dl'fo'Jende kersles ge­
bruik. 

Teken die bulteiyne van die rok. gesJg, 
vlerke, hare en stralekrans op die onder­
skele kleure popier en knlp ult. Trek rug­
laag van gompapler of en plak die 
onderdele In poslsle bulte aan die 
skoongemaal<tevenstervas. Om moont­
like lugblasles te verwyder, prlk hulle met 

'n spaid. Maak die twee kerse op dleself­
de manler (sien foto). 
2. VERSIER 'N DEUR: Teken 'n deel 
van 'n Kersboom soos op foto geslen kan 
word, op 'n vel groen popler. Knip die 
voon (amper soos die van 'n gekartelde 
klol<) ses keer ult die groen popler. Laat'n 
strook van 8 tot 10 em breed In die 
mlddel oop en plak die dele van die 
boom, drle aan 'n kant op die deur vas 
(sian foto ).Ilind 'n groot strik met die een 
punt van 'n IIntwot 3' m lank Isen 8 tot 10 
em breed. PIak die lint nou op die gaping 
tussen die boomdele met die strik heel 
bo (slen toto). Versler die lint nou met 
blink sllwer sterretJIes. 
3. KERSBOOM OM KOSYN: Jy het 
vier popierdriehoeke, elk 35 x 70 em 

groot. en een van 120 x 40 em groot. 
nodig. Knip die driehoeke uit groen 
popier en plak hulle 01' longs die kosyn en 
bo-op soos op toto gesien kan word. 
Versier popierboom deur silwer en goue 
sterretjies en roo hartjies oral op die 
driehoeke te plak, 
4. KERSVADER: Hierdie yslike Kers­
vader kan die tradisionele Kersboom 
vervang. Die klein geskenkies kan aan sy 
"sok" vasgeheg word en die grates kan 
aan sy voete, op die vIoef geplaas word. 

Teken die Kersvader en sy sok ears op 
dlk karton of kartonplank (Masonite). 
Kleur die tekening met spuitveff of oIleverf 
In en soag (ot knlp) die tekenlng dan ult. 
Ole kleure wat gebruik moet word, Is roo, 
wit. swart en plank. 

StAAl OM 
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Kop 'n poor spykertjies in die "sok" en 
werk gorclynringe oon die klein gesken­
kies vas (ons het sokkiesgemook om die 
geskenkies in te sit) en hong die gordyn­
ringe oon die spykertjies op, Indien jy dik 
korton vir die Kersvader gebruik het, sol 
duimspykers beter werk. 
5, GESKENKMAWMEUll: 'n Be­
sonder oorspronklike idee vir 'n klein 
fomilie se geskenke of 'n ekstro versiering 
woar dit ook 01 nodig mag wees. Koop 'n 
goedkoop Iompskerm en trek die ()()f­

treksel of sodof net die roomwerk oorbIy. 
Drooi sillN'er engelhoor om die kool drode 
en bind dit stewig vas. Versier die molle­
meule met roo linte en strikke. Bind ook 
boie smal sillN'er linte oon die roomwerk 
vos en bind hieroon mOO Kersboomver­
sierings en klein geskenl<pokkies vas (sian 
foto). 

KERSBOOMVERSIERSELS 
BENODlGDHEDE: 'n Paargrom Twilley's 
Lyseot Nr. 8 (ISO-g·boIle); 'n poor grom 
T willeys 20 Goldfingering (20-g·tolletjies); 
hekelpenne van 1 mm en 1,25 mm. 
AFKORTINGS: ks - kettingsteek; kb -
kortbeen; Ib - longbeen; hIb - halflangbeen; 
dsJ - dubbelslagsteek; driesl- drieslogsteek; 
viersJ - uierslogsteek; herh - herhool; vlg -
valgende; osk - oop skulp (= uiteengesil 
waor nodig) 

ENGEL T JIE NR. 1 
SPESIALE AFKORTING: ask beteken 
(1<isl, 2ks, ldsl) ~ hierdie patroontjie. 

KOP: Begin met 5ks, gs am 'n ring te vorm. 
Ie rondle: 12kb in ring. 
2e rondle: lkb in kb, 2kb in vlg kb - 18kb. 
3e rondle: lkb in kb, 2kb in vlg kb - 27kb. 
4e, 5e en 6e rondle: kb in kb. 
7erondle: *Ikb inelk vanvlg2kb, slaan lkb 
oor; herh van * tot einde. 
Be rondle: Ikb in elke kb. 
ge en 10e rondte: Soos 7e en Be randle. 
lie randle: Soos 7e randte, maar moenie 
die garing alknip nie; daar is nou IOkb in 
rondte. Stop eers die kop mel klein wal· 
lepluisies op lot dit 'n term bolletjie is, en 
hekel dan voort soos volg: 

ROMP: 12e rondle: lkb in elke kb tot 
einde - lOkb. 
13e rondle: lib in Ib, 21b in vlg Ib - 151b. 
14e rondle: 21b in elke Ib - 301b. 
15e rondle: lib in elke Ib random. 
16e rondle: Soos 13e rondte. 
17e rondle: Ib in Ib random. Slaan oor na 
gouddraad en hekelpen van 1,25 mm, maar 
moenie wil garing alknip nie. 
18e ry: (ask in Ie st, slaan 2 ste oor) tot 
einde. 
1ge, 20e en 21e ry: ask in ask tot einde. 
Onderste rand: 1 kb in ask, 5ks tot einde; 
sluit met gs in Ie kb. 

Knip garing at en werk neljies at. 

KROONT JIE: Hekel 26ks met gouddraad 
en 1,25.mm·hekelpen. 

Begin met I kb in 3e ks vanat hekelpen, 
I kb in elke vlg ks tot einde, draai: (3ks, slaan 
I st oor, lkb in vlg Sl) 4 keer, (5ks, slaan I 51 



oor, lkb invlgst)3 keer,(3ks, slaan 1 stoor, 
Ikb in vlg sl) tot einde. 

Werk kroontjie aan kop vas en werk 
agtemaat toe. 

VLERKE: Met wit en I·mm·hekelpen nekel 
7ks, Idsl in 5e ks vanaf nekelpen, Idsl in vlg 
ks, (2dsl, 4ks, 2dsl) in laaste ks aan eerste 
kant, draai werk half am en hekel voor! met 
Idsl in vlg ks, 2dsl in dieseIrde st as eerste 
2 dsl. 
2e ry: Draai met 4ks, (lIb, Iks, lIb) in 
dieseIrde st, (lks, lIb in dsl) 3 keer, Iks, (lIb, 
Iks. lib) in laaste dsl - Sib. 
le ry: Draai met 4ks, ((lIb, lks) in vlg2 sps, 
lib in Ib, lks:) 3 keer. lks, lib in draai·ks -
111b. 
4e ry: 4ks, draai. (lib in sp, Iks) 10 keer, lIb 
in dieselfde sp. 
5e ry: 2ks, draai; (slaan lib oor, 7dsl in 
agterste Ius van vlg Ib, slaan lIb oor, lkb in 
vlg Ib) 2 keer, 4ks, gs in 2e lb. Knip garing af 
en heg dit dan aan 4e ks van Ie begin·lb vas. 

V OItooi tweede vlerk soos uiteengesit van· 
af 2e ry van eerste vlerk. 

Knip wit garing af en heg gouddraad vas; 
hekellkb in eIke kb, 2kb in elke Ib, 41b in elke 
4ks·sp, 3kb in 3ks·sp aan sykant en knip 
garing af. 

ENGEL T JIE NR. 2 
Kroontjie en vlerke word soos eersle 

engeltjie s'n gehekel en word nie uiteengesit 
nM? 

KOP EN ROMP: Soos eerste engeltjie tal 
einde van l7e randle van ramp. 
1& rondte: Slaan oor na gouddraad; (lIb. 
2ks, lIb) in dieselfde sl. slaan 2 sle oor. 

Trek aan einde van randle die wit draad 

deur; (lIb, 2ks, lIb) in verbinding lussen 21b. 
Slaan oor na wit en hekel (lIb in sp. Iks. 

lIb tussen Ib, 1 ks) lot einde. 
Slaan oor na gouddraad en hekel3ks. Ikb 

in sp. tot einde. 
Slaan oor na wit en hekel2 rye van: lIb in 

sp. lks. 
Slaan oor na gouddraad en hekel'n laasle 

ry van 3ks, Ikb in sp. 
Knip garing af en heg netjies af. 
Knip wit af, hekel met gouddraad nag 1 

randte 3ks, lIb in sp; herh tot einde van 
rondte, knip garing af en werk netjies af. 

STERNR.l 
Begin mel IOks en hekelpen van 1 mm. 

Beginrondte: Met I·mm-hekelpen, 10ks, gs 
om ring te vorm. 
Ie rondle: (lkb in ring 13ks) 9 keer, 6ks, 1 
viersl in ring. eindig dus in middeI van laaste 
13·ks-lus. 
2e rondle: (l kb in middelste ks van Ius, 7ks) 
10 keer, sluit-gs. 
3e rondle: l1kb in elke 7ks-sp. hekel aan 
einde van rondte I3ks, gs om 'n Ius te vorm 
en knip garing af. 

Heg gouddraad vas, gebruik 1,25·mm­
hekelpen. *(lkb tussen 2kb in ring. 2ks) 10 
keer; knip garing af en werk netjies af. 

STERNR,2 
In hierdie patroon beteken ask (Idsl, 4ks, 

Idsl). 
Beginrondte: 1Oks, gs am 'n ring te vorm. 
Ie rondte: 4ks, 23lb in ring - 241b. 
2e rondle: 3ks. (slaan 1 st oor, Idsl in vlgst, 
3ks. 41b in pas gemaakte dsl) 11 keer, eindig 
laaste herh mel lIb in 2e van 4ks. 3ks, 31b in 
pas gemaakte Ib, gs tot 4e van 4ks, gs voor! 
tal punl van ster. 
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3e randle: (losk in punt van ster, Sks) 12 
keer, gs tot punt van Ie dsl. 

Knip wit garing af en heg gouddraad vas. 
Hekel met I,2S-mm-pen Skb in 4ks·sp en 
7kb in Sks-sp tot laaste sp; eindig met 2kb, 
I3ks, 2kb. 

Knip garing af en werk netjies af. 

SNEEUVLOKKE 
EERSTE SNEEUVLOK: BENO­
D1GDHEDE: Twilley's Lyseol Nr. 8 (lSQ.g­
boIle); hekelpen lXIn Imm. 
MATE: Elke motiel is ongeueer 7,5 em 
breed lXIn punt tot punt. 
AFKORTINGS: ks - kettingsteek; kb -
kortbeen; lb - langbeen; hlb - half/angbeen; 
gs .. glipsteek; p(s) - picot (picots) (= 3ks, gs 
in Ie lXIn 3ks); herh - herhaal; st(e) - steek 
(sleke); tes - tesame; dsl - dubbelsIagsteek; 
sp(s) - spasie (sposies); ulg - uoIgende; beg ­
begin; Ir(s) - Irossie (trossies). 

AANWYSlNGS: 8eginrondte: IOks, gs 
am 'n ring te vorm. 
Ie rondte: 30Ib in ring. 
2e rondte: * lkb in elk van vlg 31b, 10ks, gs 
in 7e ks vanaf hekelpen, (8ks, gs in 7e ks 
vanaf hekelpen) 6 keer (7 picots gevorm), gs 
in 3e van IOks, 3ks, slaan 2 ste oor; herh 
vanaf * nag 5 keer, verbind met gs en knip 
garing af; werk netjies af. 

Hekel vir elke vlg sneeuvlok 5 ps in plaas 
van 7 ps, en verbind die 2 sneeuvlokke by 'n 
picot. 

TWEEDE SNEEUVLOK: BE NO­
D1GDHEDE EN AFKORTINGS: Saos 
eerste sneeuulok. 
MATE: Elke sneeuulok is ongeueer IOem in 
deursnee. 

NA BLADSY 51 
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AANWYSINGS: Beginrondle: 7ks. sluit 
met gs om 'n ring te vorm 
Ie rondte: 12kb in nng. 
2e rondte: (lib, lks) in elke kb rondom. 
3e rondte: lib in Ib, 21b in lks·sp; herh 
rondom - 361b. 
4e rondle: (lkb. Sks, slaan 1st oor) 17 keer, 
eindig met 2ks, lib in Ie kb, dus, eindig in 
middel van laaste spasle. 
5e rondte: (lkb in sp, 6ks) 17 keer. eindig 
met 3ks. lib in Ie ks. 
6e rondle: * lkb in sp, (5ks. 3dsl-tr in vlg 
sp) 3 keer - 3 blomblare gevorm - lkb in 
vlg sp, 3ks; herh van * rondom. 
7e rondle: * [(lkb, Ihlb, Sib. Ihlb, lkb ) In 

Sks-sp) ]3 keer; (lkb, Ihlb, lib, Ihlb, lkbhn 
3ks-sp; herh vanaf * nog 5 keer en heg af. 

lndien verkies, kan die laaste rondte mel 
goud- of silwer draad gehekel word . 

DERDE SNEEUVlOK: BENO­
DIGDHEDE EN AFKORTINGS: Soos 
eerste sneeuvlok. 
MA TE:Elke sneeuulok is ongeueer 9.5 em in 
deursnee. 

AANWYSlNGS: Beginrondle: 8ks, sluit 
met 9S om ring te vorm. 
Ie rondte: (3dsl, 3ks in ring) 5 keer. 
2e rondle: *[ (ldsl, Iks, Idsl, lks) in vlg lb) ] 
2 keer, Idsl in daaropvlg lb, 2ks; herh vanaf 
* nog 4 keer 
3e rondle: (Idsl, 2ks, ldsl) in elke lks-sp, 

slaan die 2ks-sps oor - 20 sps. 
4e rondle: * gs tot in Ie sp, 3ks, 41b in 
dieselfde sp, 51b in daaropvlg sp, 41b in 3e sp, 
3ks, gs in dieselfde sp, lkb tussen 2dsl, 3kb 
in vlg sp, lkb tussen 2dsl; herh vanaf * nog 
4 keer. 
5e rondte: gs oor die 3 begin-ks tot bopunt 
van Ie Ib, *(4dsl-tr bo-op 51b. 3ks, Idsl 
tussen die stelle opeenvlg lb, 3ks) 2 keer . 
4dsl-tr bo-op Sib, 9ks; herh vanaf * nog 4 
keer. 
6e rondle: * gs tot in sp, 6ks, (3driesl-tr in 
3ks-sp, 6ks-picot) 3 keer , 3driesl-tr in vlg 
3ks-sp, 6ks, gs in dieselfde sp, 3kb in 7ks-sp, 
(lp, 3kb, in 7ks-sp) 3 keer; herh vanaf * nog 
4 keer, knip garing af en werk netjies af. 
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VIERDE SNEEUVlOK: BENO­
DIGDHEDE EN AFKORTINGS: Soos 
eerste sneeuulok. 
MATE: Elke sneeuulok is ongeueer 12 em in 
deursnee (uan punt tot punt) 

AANWYSINGS: Beginrondte: 1Oks, sluit 
met gs am ring te vorm. 

swart 

+1 ------ 90 em I 
I NA BLADSY 95 

E 
u 
o --

Die k05pak-smaakwekker • .. 

met Crosse & Blackwell se pikante Sandwich Spread 
Sandwich Spread is voedsame groentes wat smaaklik vermeng is . 
Dik en rome rig maar astrant genoeg om smaak in dle kospak los Ie maak. 
En so alsydig - gebruik dit as 'n smeer op toebroodjies, 'n geurbasis vir 
doopsouse en southappies of selfs as tartaresous saam met vis_ 

Immervars met nuwe wenke. 

• 

• 
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Ie rondle: Odsl, Iks) 24 keer, in nng. 
2e rondle: 2kb in e lke 1 ks-sp. 
3e rondle: Okb, 9ks, slaan 5 sle oar) 7 keer, 
4ks, Idriesl in Ie kb - 8 sps gevorm. 
Vanaf 4e randle: Voltooi een punt op 'n 
slag; 7ks, lib in Ie van 7ks,· 15ks, lib in 7e 
ks vanaf hekelpen (2ks, slaan 2 sle oor, lib in 
3e 51) 3 keer, lib in Ie van 7begin-ks, 2ks, 
Idsl in dieselfde 51 , draai en hekel lerug Oar 
die pas gevormde .. leer" 5005 volg: (2ks, lib 
in Ib) 3 keer, (2ks, lib in draai-sp) 5 keer, 
(2ks, lib in Ib) 3 keer, 2ks, gs 101 bopunt van 
3e van 7 begin-ks, en draai weer: (lkb, 3ks, 
2kb in sp) 12 keer; 3ks am met vlg punt te 
verbind. 
Begin 2e punl: Idsl in 5e ks van 9ks-sp, 2ks. 
lib in dieselfde st; herh vanaf· rondom. 

Herh van· lot' tot 8 punte voltooi is, 
3ks, gs tot vlg punt en knip garing af. Werk 
netjies af. 

VYFDE SNEEUVLOK: BENO­
D1GDHEDE EN AFKORTINGS: Soos 
eerste sneeuulok. 
MATE: Elkesneeuulok iso"geueer 12em in 
deursnee von punt tot punt. 

AANWYSINGS: Beginrondle: l2ks, sluit 
met 9S om 'n ring te vorm 
Ie rondle: 36 driesl In ring gs. 
2e rondle: • 9ks, slaan 1st oar, I kb in viS 
st; herh van· random, sluit met 9S in Ie st. 
3e rondle : • lib in kb , 9ks, (ldriesl in vlg 
kb, 9ks) 2 keer; herh vanaf' rondom, sluit 
met gs in 3e van 12 begin-ks. 
4e rondle: Ikb, • 15ks, gs In 6e ks vanaf 
hekelpen , 4ks , Idriesl in dnesl, 12ks, gs in 6e 
ks vanaf hekelpen, 6ks, Idriesl in vlg driesl, 
IOks, gs in 6e ks vanaf hekelpen , 9ks, Ikb in 
Ib; herh vanai' nag 5 keer, knip garing af en 
werk netjies af. 

SESDE SNEEUVLOK: BENODlGD­
HEDE EN AFKORTINGS: 5005 eerste 
sneeuulok . 
MATE: Elke klein sneeuulok IS ongeueer 8,5 
em in deursnee van punt tot punt en elke 
groat sneeuulok 10,5 em. 

KLEIN SNEEUVLOK: Beginrondle: 8ks, 
sluit met 9S om 'n r ing te vorm. 
Ie rondle: 151b in ring. 
2e rondle: (5ks, slaan 21b oor, Ikb in vlg Ib) 
5 keer, 2ks , Idsl in Ie kb (am in middel van 
laasle spasie te eindig). 
3e randle: (4dsl in 5ks-sp, 11ks) 6 keer. 
4e randle: gs oar eerste 4dsl; (lOlb, 5ks, 
100b) in elke Ius_ 

Knip garing af en werk netjies ai. 

GROOT SNEEUVLOK: Ie e n 2e rondle: 
Soos Ie en 2e rondte van klein sneeuvlok . 
3e rondle: (4driesl in 5ks-sp , 15ks) 6 keer. 
4e rondle: gs oar eerste 4driesl to t in Ius, 
(l21b, 7ks, 121b) in e lke Ius. 

Knip garing af en werk netjies ai. 

SEW EN DE SNEEUVLOK: BENO­
D1GDHEDE EN AFKORTINGS: Soos 
eerste sneeuulok. 
MATE: Elke sneeuulok is ongeueer 14 em in 
deursnee uon punt tot punt. 

AANWYSINGS: Beginrondle: IOks, sluit 
met 9s om 'n nng te vorm. 
Ie rondle: 18kb in nng, sluit met gs_ 
2e rondle: (lkb, 5ks, slaan 2ste oar) 6 keer. 

Moenie die rondte met 'n glipsteek afsluit 
nie, hekel voort in aaneenlopende rondtes_ 
3e rondle: (lkb in kb, Ikb in sp, 5ks, Ikb in 
dieselfde sp) 6 keer. 

4e rondle: (lkb in elke kb, lkb in sp, 3ks , 
lkb in dieselfde sp) 6 keeL 
5e, 6e en 7e rondle: Saos 4e rondte met 
tel kens meer kb in elke punt. 
8e rondle : (lkb in e lke kb, lkb in sp, 3ks. 
lkb in dieselfde sp) 6 keer - daar is nou 
13kb in elke punt. 
ge rondte: (slaan Ie kb oar, Ikb in elk van 
vlg 11kb, 3ks, Ikb in 3ks-sp, 3ks); hekel so 
voort tot einde van I4e rondte, met tel kens 2 
kb minder in elke punt. 
I5e rondle: kb in kb,' (7ks, slaan Ispoor, 
Ikb in vlg sp) 3 keer, 7ks, Ikb in kb; herh van 
• random, e indig met 3ks i.p.v. 7ks, Idsl in 
begin-kb, am in middel van laaste spasie te 
eindig. 
16e randle: I kb in dieselfde sp, (9ks, lkb in 
vlg sp) random. 
17e rondle : (6kb, 3ks, 6kb) in elke 9ks-sp; 
tot einde. 

Knip garing af en werk netjies af. 

AGTSTE SNEEUVLOK: BE NO­
D1GDHEDE EN AFKORTINGS: Soos 
eerste sneeuulok. 
Lei weI: In hierdie patroon is 'n osk (= oop 
skulp) gelyk aan (2dsl, 2ks, 2dsl) in dieseljde 
steek of spasie. 
MATE: Elke sneeuulok is ongeueer 11 em In 

deursnee tussen twee punte. 
AANWYSINGS: Beginrondle: 8ks, sluit 
met 9S om 'n ring te vorm. 
Ie rondle: (lib, 3ks) 6 keer in nng. 
2e rondle: (lkb, Ihlb, 31b, Ihlb, lkb) in elke 
3ks-sp. 
3e rondle: (lkb in Ib van Ie rondte, 5ks) 6 
keer . 
4e rondle: (lkb, Ihlb, lib, Sdsl, lib, Ihlb, 
lkb) in elke 5ks-sp rondom. 
5e rondle: (lkb lussen 2kb, 7ks, losk in 
aglersle Ius van 3e dsl, 5ks) 6 keer. 
6e randle: (Ikb in kb, IOks, losk in 2ks-sp, 
IOks) 6 keer. 
7e rondle: lkb in kb, 13ks, (2dsl, 6ks, gs in 
2e ks, 2ks, 2dsl) in 2ks-sp, 13ks; herh vanaf 
begin 6 keer. 

Knip garing af en werk netjies af. 

NEG EN DE SNEEUVLOK: BENO­
D1GDHEDE EN AFKORTINGS: SaoS 
eerste sneeuvlok: 
MATE: Elke sneeuulok is 11 em in deursnee 
uan punt tot punt. 
AANWYSINGS: Beginrondle: 8ks, sluit 
met gs om 'n ring te vorm. 
Ie rondle: 20lb in ring. 
2e rondle: (lIb, 4ks, slaan 151 oar) 10 keer 
- lOsps_ Hekel nou een speek in elke spasie 
soos volg: 
3e rondle:· lkb in sp, 13ks, 21b in 3e ks 
vanaf hekelpen, (lib in vlg ks, 21b in vlg ks) 2 
keer, lib in elk van vlg 6ks, lkb in dieselfde 
sp; herh vanal· 10 keer allesaam_ Knip 
garing af en heg dit aan bopunl van Ie speek 
vas . 
4e rondle:· 5ks, slaan 1 st oar, lib in vlgs!, 
(2ks, slaan I sl oar, lib in vlg st) 2 keer - dus 
3sps gevorm - gs lot lle ks van vlg speek, 
2ks, gs 101 bopunl van Ie Ib; herh vanaf • 
rondom. 
Se rondte: 5ks, • (lIb, 5ks, lib) in 3e van 
5ks van 4e rondle, (2ks, lib in Ib) 2 keer, lib 
in bopunl van Ie Ib van vlg speek, 2ks; herh 
vanaf' rondom,laal in laasle herh die laaste 
2ks weg en gs tol 3e van 5 begin-ks. 
6e ro ndl e: 3kb in 2ks-sps, (3kb, 3ks, 3kb) in 
die 5ks-sps; herh random. Kmp garlng af en 
heg netjies a f. • 

I 

Nou, danksy die opwindende 
ontwikkeling van Mara-Lynne 
Buusteroom, is daar 'n nuwe 
manier om jou buuste ferm te 
maak en te verbeter . 
Mara-Lynne buusteroom is 
wetenskapljk geformuleer om 
jou te help om die vol en 
welgeskape buuste wat jy DOg 
altyd wou he, te kry _ Gebruik 
dit en volg ons noukeurig 
uiteengesette oefenprogram 
en sien watter pragtige 
verskil Mara-Lynne aan jou 
lewe maak. 

Mara-Lynne Buusteroom. By 
aile apteke - landwyd . 
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